

大火熊熊燃烧 的哥勇救弃婴

经查女婴出生仅一周,因长相可爱多人主动要求收养

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

就是那不经意的一瞥,的哥陶克宝怎么也没想到居然会亲手救下一个被弃荒野的婴儿,更加危急的是,离婴儿不远处的草坪正在燃起熊熊火焰,并继续蔓延,若不及时发现,可能这个一出生就被抛弃的婴儿又将遭到大火侵袭。

昨日中午12时许,在省城习友路与慈光路交口东北角,的哥陶克宝途经此处时,意外发现一名包裹在襁褓内的婴儿,长时间的寒风冷冻,婴儿的脸色苍白,呼吸节奏也没有规律……



“倒春寒”引发菜价“发烧”

香菜、西红柿又贵了一成多

星报讯(王萍 记者 董艳芬) 连续多日的“倒春寒”天气,让市民“菜篮子”又沉了起来。记者昨从周谷堆农贸批发市场了解到,本周的雨雪降温天气对地产菜、水果的生产、运输产生一定影响,部分蔬菜批发价格又开始“抬头”,水果“身价”下跌。周谷堆市场信息中心预计,随着天气的回暖,省城菜价有较大回落空间。

统计数据显示,本周,安徽的香菜(2.40元/500g)、山东的西红柿(1.45元/500g)“身价”又开始上涨,周环比涨幅分别达12%和11%,而大白菜、土豆、平包菜等受

检测的30种蔬菜价格波动不大。目前,周谷堆农贸批发市场蔬菜的日成交量近2200吨。业内表示,近期雨雪降温天气对地产菜的生产、运输产生一定影响。预计,随着天气的回暖,菜价有回落空间。

此外,阴冷天气也使得市民对时令水果需求量减少。本周,周谷堆农贸批发市场水果日交易量跌至550吨,而水果的批发价格也迅速下降,其中,安徽的草莓(6.70元/500g)、海南的菠萝(1.25元/500g)、广东的砂糖桔(1.85元/500g)比上周分别跌了11%、16%和8%。

男子盗窃病人“救命钱”获刑

星报讯(蜀刑 记者 刘欢) 因为母亲住院一个月,肥西人汤某发现住院病人随身携带大量现金,就想以此生财,多次在合肥市绩溪县某医院盗窃病人财物。近日,合肥市蜀山区人民法院公开开庭审理此案。汤某因盗窃病人钱财合计价值25000元,情节恶劣,被当庭判决盗窃罪,判处有期徒刑6年,并处罚金2万元。

被告人汤某,29岁,初中文化。2005年,因犯盗窃罪被合肥市蜀山区法院判处管制一年;2008年6月、2009年7月,汤某两次因盗窃被劳动教养。

2011年5月22日凌晨2时许,

汤某到蜀山区某医院外科一号楼21层走廊,在19床病人曾某某睡觉时,将其放在枕边的挎包偷走,偷走包内现金10000元和手机等物品,之后将挎包扔在医院垃圾桶里。此后汤某4次用该方法,于凌晨时盗窃。

同年9月29日凌晨,汤某准备作案时,被医院保安扭送到公安机关。

经过合议,法庭认为汤某虽供出警方未掌握的犯罪事实,属自首情节,但其盗窃病人钱财,情节恶劣,应从重处罚,当庭判决其犯盗窃罪,判处有期徒刑6年,并处罚金2万元。

出资炒股一年亏掉100万

公司法人代表将炒股合伙人告上法庭

星报讯(鲁岩 记者 刘欢) 张某没钱却是炒股高手;邹某是个老板,有钱却不懂股市。两人签订协议,邹某出资并提供证券账户及交易密码,张某负责炒股。张某承诺,收益超过20%时他才参与分红。第一次合作赚钱后,双方签订合作协议,邹某投资300万元,不到一年就亏了100多万元。邹某以违反合同操作为由,将张某告上合肥市庐阳区法院,索赔损失、违约金等100余万元。

几年前,邹某和张某合作炒股,赚了一笔。2011年1月,邹某再次与张某签订合作协议。协议约定,邹某的公司出资500万元,提供证券账户及交易密码,由张某操作,操作期限8个月。

张某在协议中作出承诺:账户资金收益达到20%后,才参与分红,否则不参与分红,如果发生亏损,他只需要承担10%的损失。之后,邹某将300万元转到

股票专用账户,还有200万元并没有转入。但截至2011年8月27日,邹某的股票账户已经亏损了近107万元,资金缩水三成。邹某所在公司因此立即解除协议。

去年12月中旬,邹某以违反合同操作为由,向合肥市庐阳区法院提起诉讼,向张某索赔损失、违约金等100余万元。

近日,此案开庭审理。“合同是否有效”令双方争执不下。

“我们签订的协议是有效的。”邹某称,协议对证券交易账户代理投资管理事宜作了约定,但协议生效后,张某违反合同,擅自操作,没有依约做好资产管理。

张某却说,双方签订的协议是无效的。据了解,邹某作为企业法人,将其证券账户出借给他进行股票买卖,本身就是违法行为。

因案情复杂,此案当庭未作宣判。

婴儿被狠心弃之荒地,身旁还蹿起蔓延的火苗

陶克宝告诉记者,当日自己拉载着两名乘客行驶此处时,由于东北角是一块尚未开发的荒地,远处就发现一股白烟不断扶摇直上,“可能是垦荒时为了方便才点燃了野草,烟很大,还有火苗。”

当车辆绕行开时,荒地一角的一个红色毛毯映衬到

倒车镜中,也引起了陶师傅的注意,此时车辆已经急速穿过东北角,由于不清楚状况,陶师傅索性倒车回到原地。

几步跑到红毛毯前,陶师傅有些不知所措,在用毛毯和碎花小布裹成的襁褓内,居然还有一个白白净净的婴儿,婴儿的小手缩进半旧的棉袄里,

周围的恶劣环境并没有“打扰”尚在睡熟中的婴儿。

陶师傅介绍,在荒地上燃起的野火离襁褓只有数米远,若及时发现,这个无辜的婴儿可能就身陷火海之中。想到这,陶师傅一把抱起婴儿,急匆匆来到开着暖气的车内。

好心的哥将弃婴交给民警,发现身边留下奶粉等物

“真对不起,既然捡到这个孩子,我就要等民警来,你们如果等不及,我给你招一辆车吧。”陶师傅顾及到车上乘客的感受,开始好言相劝,并表示不收车费,好在乘客通情达理,表示可以一起等民警赶到,不在乎耽误一点时间。

经过检查发现,除了包裹婴儿的襁褓外,身旁还有一个黑色塑料袋,里面装有一袋尿不湿、一盒未拆封的奶粉和一个干净的奶瓶。

“狠心的父母,孩子这么小,天气又这么冷,怎么就能狠下心扔下孩子呢,就不怕孩子冻坏了?怎么能干这种伤天害理的事情!”陶师傅捡起塑料袋,小声说着。

40分钟后,辖区莲花派出所民警赶到现场,接走了这个让人怜爱的婴儿,由于婴儿放置荒地较久,虽然头上还套着一顶嫩黄色的帽子,但皮肤还是冻得发红,小脸也变得发紫,直到在开着暖

气的车内歇息多时后,才渐渐有了往日的生气,哭声也较微弱。

“多可爱的孩子啊,怎么就不要了呢?”民警发出一阵叹息,只得暂时将婴儿带回所里。

从意外发现到成功救下婴儿,陶师傅离去时还有些不舍,之后再嘱咐民警尽快找到其亲生父母后缓缓离去。当然,陶师傅也没有收取乘客等待40分钟的候车费。

健康女婴出生仅一周,现场多人要求收养

担心婴儿有病症,随后民警将婴儿送往合肥市三院,请求检查救治,待医院儿科专家一番检查后,答案让所有人不解的同时更多是对弃婴父母的谴责。

原来,医生经过检查表示,暂未发现婴儿有身体上的缺陷,估计出生仅一周时间,弃婴系一名女婴,脐带甚至还未脱落,幸好丢在外面时间不长,没有冻伤。“女婴情况稳定,喂奶、睡觉等行为都是非常正常的,跟其他哭闹的孩子相比,则显得更加安静。”

一无病症,二无畸形,这让市

民有些愕然,甚至一名女士望着眯眼睡觉的婴儿而泪水涟涟,“孩子是父母心头的肉啊,怎么能这样对待一个才出生的孩子,既经历怀胎十月,就应该给她一个负责的未来!”

在医院里,多名市民主动站出来表示要收养这名苦命的女婴。在等待送往福利院的间隙期,市民和护士成为了女婴的临时父母,帮忙冲奶粉,麻利地更换着尿布,小心翼翼地逗耍,女婴也不怕生,脸上露出了两个小小的酒窝。

从遗留的襁褓来看,一块半旧的红色毛毯包裹在外面,里面层层盖着一块碎花手工做的棉褥,女婴则穿着半旧的暗红小棉袄,而一盒价值六十多元的奶粉和十几块钱的尿不湿成为她唯一的陪伴物品,除此之外,并没有任何证明女婴出生年月的纸条。

女婴在医院检查并无大碍后,很快被送往合肥市儿童福利院安家。先遭狠心抛弃,又差点身陷火海,连遭诸厄运又侥幸存活世上的这个幸运儿,又将独自面临一个未知的未来。

求职碰壁钱被偷,心生歪念反被抓

省城一80后一时糊涂进了“班房”

星报讯(记者 范竹标) 本想到省城找份工作,在四处碰壁、钱物被偷后,一80后小伙子竟在大街上心生歪念,学小偷“掠”他人财物。

2月9日下午5时许,在省城滁州路39路公交车站牌,不少市民纷纷簇拥上车,突然一位中年妇女大喊“你!你这干什么呢?

偷东西是吗?”只见这时,这位妇女紧紧抓着一个年轻小伙子的手,同时大喊抓贼。

被抓的年轻人20多岁,面色较黑,短头发,戴着一副眼镜,身上斜挎着一个黑包。周围人围过来质问这个年轻人时,他的表现十分反常,假装听不见。看到有

人拿起电话报警之后,男子用力挣脱了两下,但那名妇女紧紧抓住他不放。很快,派出所民警赶到现场,将嫌疑人和受害妇女带回调查,之后39路公交车才得以正常行驶。

经审讯,该小伙子姓谢,25岁,目前,谢某已被警方治安拘留。